

天下时事 News

笔下风云 纸上精彩

8日下午,在山东省平阴县平阴镇前阮二村发生惊险一幕:一架三座简易超轻型飞机在飞行中突然一头栽下,机上一名驾驶员当场死亡,坠落原因不明。 详见 A13 版



“廉洁”法官床板下铺满了钞票

山西高院法官孟来贵受贿、巨额财产来源不明一审获刑15年

2007年4月6日,太原市中级人民法院对备受关注的“高院法官孟来贵受贿、巨额财产来源不明案”下达一审判决,判处孟来贵有期徒刑15年,其妻张素英免于刑事处罚。这夫妻俩是如何夫唱妇随、大肆敛财的?连日来,记者对此进行了采访。



孟来贵受审(资料图片)

床下铺满一捆一捆的钱

孟来贵,曾任山西省高院监察室主任、纪检组组长、审判庭庭长。说起孟来贵,不能不提他的“另一半”张素英,在孟来贵的受贿生涯中她扮演了一个“精明得近乎无耻”的角色。“你们到高院打听打听,我家老孟算是最廉洁的了。”这是张素英常挂在嘴边的包装语。

多名有求于孟庭长“在案子上帮忙”的当事人向记者回忆,孟来贵很会生活,爱美食,尤喜海鲜,对于他们的宴请,老孟几乎从不回绝,夫人则每宴必陪,每餐必点燕窝。

张素英经常随身带着大小不一的包装袋,当谨慎谨慎的当事人将少则几万元、多则几十万元的现金摆放在孟庭长面前时,孟来贵不改色,谈笑依旧,夫人则在一旁熟练地清点、包装。

2006年4月17日,孟和妻子张素英被逮捕。此前,办案人员对孟宅依法搜查,孟家巨款的存放方式曾令现场搜查的办案人员瞠目结舌,“床板

下,铺满了一捆一捆的钱”。除了数百万巨款,孟来贵夫妇还收藏着太原各大酒店的消费卡、前往全国各地的机票、各著名景点的门票,这些全部由当事人埋单的消费凭证,忠实地记录着孟庭长夫妇不同凡响的“8小时内外”。

吃完原告吃被告

孟来贵所在的审判监督庭负责审查、纠正各种被认为裁判不当的再审案件,审监庭的法官堪称“监督法官的法官”。遗憾的是,担负着“监督法官”使命的孟来贵,对金钱之贪婪、对法律之淡漠简直到了令人难以置信的程度。

“在山西这个地盘,你们的案子在我这里就是最后一站了。”孟来贵经常如此提醒求到门下的当事人,每每立竿见影。只是,很少有人知道,类似的话,孟庭长不仅讲给原告,而且讲给被告。

2005年6月27日,“晋城土霸王周腊成案”进行再审,审监庭庭长孟来贵担任该案审判长。周腊成通过省高院刑二庭审判长郭文明请孟吃饭,

并送给孟来贵5万元。不久,孟妻住院,周腊成再次送给孟来贵5万元。

周腊成被释放后,开始对现村委会“反攻倒算”,不但派人占矿、抢矿,还将村委会告上法庭,村委会遂委托郭李军(化名)向有关部门进行申诉,终于在省高院启动了再审程序。就在周腊成将希望全部寄托在孟庭长身上的时候,老孟也在暗地里与李军接触,多次接受李军宴请,仅见面礼就是一张5万元的银行卡。随后,李军又送给老孟10万元现金。但直到孟来贵案发,周腊成案的再审仍遥遥无期。孟来贵被抓后几天,周腊成被重新收监。

谁来送钱都不回避不打折

几年来,游走于原告、被告之间,已经成了孟来贵夫

妇“繁忙工作”的主要内容,甚至对于法院内部同事的恳请,老孟一视同仁,坚持“不回避、不打折”的原则。

2004年11月,长治通天开发公司与山西仁德信房地产开发有限公司地产纠纷案进入再审程序,通天公司经理贾某通过高院立案庭助理审判员孙进喜送给老孟3张银行卡,共20万元,后又托孙进喜再给孟来贵打点一下。

岂料,老孟对仁德信一方也敞开了胸怀。2005年春节后,仁德信董事长何某找到孟来贵的另一名高院同事,席间,老孟提出“准备出国”,请何某帮助搞些美元。十几天后,何某将3000美元送到了孟庭长办公室。案发后,这些美元还“躺在”孟来贵的办公室,被办案人员当场搜出。 据《山西晚报》

■相关新闻

受贿和非法持有枪支 公安副厅长判无期

据新华社杭州4月9日电(记者 朱立毅)江西省公安厅原副厅长许晓刚涉嫌受贿、非法持有枪支案9日下午在浙江省衢州市人民法院一审宣判。法院以受贿罪和非法持有枪支罪两罪并罚,判处许晓刚无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

据法院审理查明,现年56岁的许晓刚曾任江西省公安厅副厅长、江西省新闻出版局副局长(正厅级)。1997年至2005年5月期间,许晓刚利用担任江西省公安厅副厅长的职务便利,为他人牟取利益,多次索取、非法收受财物共计折合人民币404.84万元、港币23.15万元、美元7万元、欧元1万元。

法院还查明,1989年至2006年7月期间,爱好打猎的许晓刚先后非法将6支民用制式枪支存放在自己办公室和家中,后又分别存放于朋友处。

无熄火保嵌入灶别使用 万和补贴全面“召回”

2007年初,一些企业违规生产不带熄火保护装置嵌入式燃气灶的事件曝光后,在燃气灶具行业和消费者中引起极大震动。万和在3月15日,正式对外宣布:从3月15日开始至4月15日,万和在全国各大省会城市全面召回消费者家中仍在使用的任何品牌无熄火保装置的嵌入式燃气灶,并予以每台灶50元有偿报废补贴,同时,如果换购万和嵌入式燃气灶,将给予每台最低100元的补贴。

据了解,消费者在使用没有熄火保护装置燃气灶时,如果出现意外熄火,燃气泄漏达到一定浓度极易发生爆炸、中毒事件,对消费者的人身安全和健康存在较大隐患。

万和此次以现金补贴的方式“召回”不带熄火保的嵌入式燃气灶,是主动承担企业的社会责任。万和还曾先后与中国五金制品协会和中国消费者协会联合两次“召回”用户仍在使用的任意品牌的直排式燃气热水器,首创对有

安全隐患的燃气具产品进行“补贴性召回”。

据悉,万和是中国五金制品协会燃气具分会理事长单位,在燃气具领域已十次填补国内技术空白,在国内市场,万和燃气热水器已连续五年综合市场占有率第一,现已成为国内规模最大的燃气具生产基地。在刚过去的一年,万和燃气具取得了年增长30%以上,燃气热水器和燃气灶具出口量双双获得国内第一的佳绩。

特百惠 女性创业新选择!

美国特百惠Tupperware Brands Corporation,始于1938年,是全球著名的家居用品制造商。主要生产和销售食品保鲜容器、塑料家居用品、不锈钢炊厨用具、日化产品等多个系列共八千多种优质产品,为全球100多个国家的亿万家庭提供健康方便时尚的理家方案。

现面向全省招收加盟专卖店。

加盟, 现正是黄金时机:

- 在中国已被2400多家特许加盟专卖店验证成功。
- 2007年在中国仍免收加盟费。
- 只需几万元,即可轻松启动,经营国际著名家居品牌。
- “特百惠商业学校”的培训和公司的全程扶持,即使没有生意背景,也能成功创业。

每周均有招商说明会,立即行动,预约参加吧!

加盟热线:

(025)86827277 86827211
13376059891 13770540688

江苏省南京市长江路188号德基大厦13层E座



2007年4月1日-4月30日期间,凡参加特百惠专卖店即以超值价1元购花样年华奇趣多用勺(价值10元一只,数量有限,售完即止,产品颜色以专卖店实际库存为准。

Tupperware
www.tupperware.com.cn

美丽的眼睛看奥运 新飞2008助威团选秀拉开大幕

4月3日在北京华彬国际大厦世纪沙龙水晶大厅,“新飞2008助威团全国大选秀”活动正式拉开帷幕。

发布会上,首先由奥运冠军刘璇和新飞电器董事长张冬贵等嘉宾共同完成了冰雕灌注活力红酒的“新飞2008助威团”LOGO的启动仪式;会上新飞总经理王建华还代表新飞向“璇美人”赠送了曾荣获中国国际家电展“工业设计潜力奖”的新飞“双面佳人”时尚冰箱,以表达新飞对北京奥运会的支持;新飞并与中国顶尖时尚机构新丝路中国模特公司签署了战略合作伙伴协议(新丝路郑重承诺:经过新飞精心选拔出来

的50名优秀选手,都将签约新丝路,从此踏上璀璨星途!优胜出的50名选手将作为新飞形象大使活跃在2008的赛场内外,并将成为华谊兄弟的签约演员,前三名更有机会参加2008北京奥运会开幕式,第一名还可赢得10万元大奖);会上世界小姐关琦、吴英娜从新飞电器董事长张冬贵手中接过“新飞2008助威团”团旗,正式担任08助威团名誉团长,她们曾经的辉煌成功将成为追逐梦想的青春偶像。至此,新飞2008助威团选拔赛正式启动并在新浪体育频道、粉丝网、新飞网上同步开通全国网上报名,新飞,担负起为中国助威,为08



盛会加油的社会责任,以实际行动支持北京,也为所有有着美丽梦想的青春少女们提供了一个展示自己的平台。

中国家电行业权威人士对新飞此活动给予高度评价:“新飞在全国海选2008奥运助威团,富于意义,很有创意。其意义就在于北京奥运这个‘同一个世界、同一个梦想’,与普通百姓拉的更近、与年轻人拉得更近,给充满激情、富于幻想的全国青春靓女,一个展示自己、实现亲身体会北京奥运、参与北京奥运的历史良机。” (卢述林 李鸣升)

天月湖 第三届中国国际茶叶节暨第三届天月湖旅游节
时间:07年4月26日-5月26日
电话:0519-7880000
www.tmtour.com
www.tmh.com